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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
2. Donald Trump 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Ethnicity

Voters
All

crat
Demo-

Other
Unaf/

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

White anic
Hisp-

Total Answering 500 162 185 153 65 97 95 90 78 75 90 72 122 63 51 102 381 60
100% 32% 37% 31% 13% 19% 19% 18% 16% 15% 18% 14% 24% 13% 10% 20% 76% 12%

FAVORABLE 39% 4% 33% 84% 6% 3% 37% 29% 82% 86% 1% 8% 29% 41% 86% 82% 41% 25%

UNFAVORABLE 60% 95% 65% 15% 94% 96% 60% 71% 17% 13% 98% 92% 69% 58% 9% 18% 58% 75%

Very Favorable 23% 3% 16% 53% 5% 2% 20% 13% 46% 59% - 7% 10% 28% 46% 56% 25% 11%

Somewhat Favorable 16% 1% 17% 31% 2% 1% 17% 16% 35% 27% 1% 1% 19% 13% 40% 27% 16% 15%

Somewhat
Unfavorable

8% 5% 13% 6% 6% 5% 15% 11% 7% 5% 5% 5% 15% 9% 5% 6% 8% 5%

Very Unfavorable 51% 90% 52% 9% 88% 91% 45% 60% 10% 8% 93% 86% 54% 49% 5% 11% 49% 70%

DO NOT READ: Don't
know/Unfamiliar

1% 1% 2% 1% - 1% 3% - 2% 1% 1% - 2% 2% 4% - 1% -

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
2. Donald Trump 
 

Gender Age 2 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 264 236 130 108 133 128 219 277 96 123 124 79 78
100% 48% 52% 53% 47% 26% 22% 27% 26% 44% 55% 19% 25% 25% 16% 16%

FAVORABLE 39% 43% 35% 31% 49% 32% 57% 29% 42% 44% 35% 9% 42% 45% 47% 55%

UNFAVORABLE 60% 55% 64% 67% 51% 65% 42% 69% 58% 55% 64% 88% 58% 55% 51% 43%

Very Favorable 23% 24% 22% 14% 33% 15% 36% 13% 31% 30% 17% 2% 24% 25% 31% 37%

Somewhat Favorable 16% 19% 14% 17% 15% 17% 21% 16% 11% 14% 18% 7% 18% 19% 16% 19%

Somewhat
Unfavorable

8% 10% 7% 10% 7% 12% 6% 7% 7% 7% 9% 12% 10% 7% 7% 5%

Very Unfavorable 51% 45% 57% 58% 44% 53% 36% 63% 51% 48% 55% 76% 48% 48% 44% 38%

DO NOT READ: Don't
know/Unfamiliar

1% 2% 1% 2% *% 2% 1% 1% - 1% 1% 3% - - 3% 1%

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
3. Jared Polis 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Ethnicity

Voters
All

crat
Demo-

Other
Unaf/

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

White anic
Hisp-

Total Answering 500 162 185 153 65 97 95 90 78 75 90 72 122 63 51 102 381 60
100% 32% 37% 31% 13% 19% 19% 18% 16% 15% 18% 14% 24% 13% 10% 20% 76% 12%

FAVORABLE 53% 87% 55% 14% 86% 87% 48% 62% 15% 14% 91% 82% 57% 50% 11% 16% 53% 66%

UNFAVORABLE 33% 2% 31% 68% 4% 1% 33% 28% 72% 64% - 5% 28% 37% 67% 69% 33% 25%

Very Favorable 25% 53% 19% 3% 49% 56% 14% 25% 3% 4% 53% 53% 18% 22% - 5% 25% 34%

Somewhat Favorable 27% 34% 35% 11% 37% 31% 34% 36% 12% 10% 38% 29% 39% 28% 11% 11% 27% 32%

Somewhat
Unfavorable

11% 1% 12% 19% 2% - 14% 11% 21% 17% - 1% 16% 5% 25% 16% 11% 11%

Very Unfavorable 22% 2% 18% 49% 3% 1% 19% 18% 51% 46% - 4% 11% 32% 41% 53% 22% 14%

DO NOT READ: Don't
know/Unfamiliar

14% 11% 14% 18% 10% 11% 19% 10% 13% 22% 9% 13% 15% 14% 22% 15% 14% 9%

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
3. Jared Polis 
 

Gender Age 2 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 264 236 130 108 133 128 219 277 96 123 124 79 78
100% 48% 52% 53% 47% 26% 22% 27% 26% 44% 55% 19% 25% 25% 16% 16%

FAVORABLE 53% 47% 58% 60% 45% 58% 35% 62% 53% 45% 59% 74% 49% 50% 45% 45%

UNFAVORABLE 33% 38% 28% 26% 41% 28% 51% 24% 33% 35% 31% 9% 39% 41% 34% 38%

Very Favorable 25% 20% 31% 27% 24% 21% 18% 32% 29% 21% 29% 31% 25% 23% 29% 19%

Somewhat Favorable 27% 28% 27% 33% 21% 37% 17% 30% 24% 24% 31% 43% 24% 27% 16% 26%

Somewhat
Unfavorable

11% 13% 9% 13% 9% 14% 12% 11% 6% 11% 10% 5% 13% 11% 13% 11%

Very Unfavorable 22% 25% 20% 13% 32% 13% 39% 13% 27% 24% 20% 3% 26% 30% 21% 27%

DO NOT READ: Don't
know/Unfamiliar

14% 15% 14% 14% 14% 15% 14% 14% 14% 20% 10% 17% 12% 9% 21% 17%

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
4. Cory Gardner 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Ethnicity

Voters
All

crat
Demo-

Other
Unaf/

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

White anic
Hisp-

Total Answering 500 162 185 153 65 97 95 90 78 75 90 72 122 63 51 102 381 60
100% 32% 37% 31% 13% 19% 19% 18% 16% 15% 18% 14% 24% 13% 10% 20% 76% 12%

FAVORABLE 39% 24% 36% 59% 29% 21% 45% 27% 62% 56% 25% 23% 37% 35% 55% 61% 40% 25%

UNFAVORABLE 43% 61% 42% 26% 63% 59% 36% 48% 27% 26% 52% 71% 36% 54% 20% 30% 42% 54%

Very Favorable 10% 5% 5% 22% 3% 6% 5% 5% 25% 19% 3% 7% 4% 8% 15% 26% 10% 6%

Somewhat Favorable 29% 19% 31% 37% 25% 15% 40% 22% 37% 37% 22% 16% 33% 27% 40% 35% 29% 19%

Somewhat
Unfavorable

23% 25% 25% 19% 23% 26% 25% 26% 20% 18% 18% 34% 24% 27% 18% 19% 24% 22%

Very Unfavorable 20% 36% 16% 8% 40% 33% 12% 21% 7% 8% 34% 38% 11% 26% 2% 11% 18% 31%

DO NOT READ: Don't
know/Unfamiliar

17% 15% 22% 15% 8% 19% 19% 26% 12% 18% 22% 6% 28% 11% 25% 10% 18% 21%

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
4. Cory Gardner 
 

Gender Age 2 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 264 236 130 108 133 128 219 277 96 123 124 79 78
100% 48% 52% 53% 47% 26% 22% 27% 26% 44% 55% 19% 25% 25% 16% 16%

FAVORABLE 39% 46% 33% 36% 42% 45% 48% 28% 38% 38% 40% 24% 46% 40% 45% 41%

UNFAVORABLE 43% 41% 46% 38% 49% 37% 44% 39% 53% 39% 47% 54% 37% 48% 35% 40%

Very Favorable 10% 11% 10% 6% 15% 5% 18% 7% 13% 10% 10% 4% 16% 10% 15% 4%

Somewhat Favorable 29% 35% 24% 30% 27% 39% 29% 22% 26% 28% 29% 20% 30% 30% 30% 36%

Somewhat
Unfavorable

23% 23% 24% 21% 26% 23% 22% 19% 29% 18% 28% 24% 21% 28% 17% 25%

Very Unfavorable 20% 18% 22% 17% 23% 14% 22% 20% 24% 21% 19% 31% 16% 21% 19% 15%

DO NOT READ: Don't
know/Unfamiliar

17% 14% 21% 25% 9% 18% 8% 32% 9% 23% 13% 22% 17% 12% 20% 20%

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

5. Would you grade the job Donald Trump is doing as President of the United States as an A, B, C, D or F?

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Ethnicity

Voters
All

crat
Demo-

Other
Unaf/

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

White anic
Hisp-

Total Answering 500 162 185 153 65 97 95 90 78 75 90 72 122 63 51 102 381 60
100% 32% 37% 31% 13% 19% 19% 18% 16% 15% 18% 14% 24% 13% 10% 20% 76% 12%

A/B 35% 6% 29% 75% 10% 4% 35% 22% 73% 76% 5% 8% 26% 34% 72% 76% 38% 22%

C 12% 5% 16% 15% 7% 3% 16% 16% 17% 14% 6% 3% 17% 14% 23% 11% 12% 12%

D/F 53% 89% 55% 10% 83% 92% 48% 63% 11% 10% 88% 89% 56% 53% 4% 13% 50% 65%

A 20% 2% 13% 47% 2% 2% 16% 11% 41% 54% - 4% 8% 24% 44% 49% 21% 9%

B 15% 4% 15% 27% 8% 2% 19% 11% 32% 23% 5% 4% 18% 10% 28% 27% 16% 14%

C 12% 5% 16% 15% 7% 3% 16% 16% 17% 14% 6% 3% 17% 14% 23% 11% 12% 12%

D 11% 11% 15% 4% 13% 10% 15% 15% 5% 3% 15% 7% 19% 8% 2% 5% 10% 7%

F 42% 77% 40% 6% 70% 82% 32% 47% 5% 7% 73% 82% 37% 44% 2% 8% 40% 59%

Don't know / not sure *% 1% 1% - - 1% 1% - - - 1% - 1% - - - 1% -

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

5. Would you grade the job Donald Trump is doing as President of the United States as an A, B, C, D or F?

Gender Age 2 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 264 236 130 108 133 128 219 277 96 123 124 79 78
100% 48% 52% 53% 47% 26% 22% 27% 26% 44% 55% 19% 25% 25% 16% 16%

A/B 35% 41% 31% 28% 44% 32% 51% 24% 38% 42% 30% 8% 37% 42% 40% 52%

C 12% 14% 11% 14% 9% 17% 10% 12% 9% 10% 14% 13% 10% 15% 11% 11%

D/F 53% 45% 58% 57% 47% 51% 39% 63% 53% 48% 56% 79% 53% 44% 46% 37%

A 20% 20% 20% 12% 28% 15% 27% 10% 30% 29% 12% 3% 21% 22% 25% 32%

B 15% 20% 11% 15% 15% 17% 24% 14% 8% 13% 17% 5% 16% 20% 16% 20%

C 12% 14% 11% 14% 9% 17% 10% 12% 9% 10% 14% 13% 10% 15% 11% 11%

D 11% 11% 10% 14% 6% 15% 7% 13% 6% 10% 11% 18% 15% 5% 10% 4%

F 42% 34% 49% 43% 40% 35% 32% 50% 47% 38% 45% 62% 38% 38% 36% 33%

Don't know / not sure *% *% *% 1% - 1% - 1% - 1% - - - - 2% -

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
6. Who do you think is more responsible for the government shutdown...? READ 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Ethnicity

Voters
All

crat
Demo-

Other
Unaf/

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

White anic
Hisp-

Total Answering 500 162 185 153 65 97 95 90 78 75 90 72 122 63 51 102 381 60
100% 32% 37% 31% 13% 19% 19% 18% 16% 15% 18% 14% 24% 13% 10% 20% 76% 12%

President Trump 53% 90% 54% 13% 89% 91% 50% 59% 15% 11% 94% 86% 60% 44% 16% 11% 51% 72%

The Democrats in
Congress

33% 3% 26% 74% 4% 3% 29% 24% 67% 80% - 7% 20% 39% 72% 75% 34% 22%

DO NOT READ: Both 11% 7% 14% 12% 7% 6% 13% 16% 16% 7% 6% 7% 13% 17% 9% 13% 12% 5%

DO NOT READ: Don't
know / not sure

2% - 5% 2% - - 8% 1% 2% 2% - - 7% - 4% 1% 2% -

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
6. Who do you think is more responsible for the government shutdown...? READ 
 

Gender Age 2 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 264 236 130 108 133 128 219 277 96 123 124 79 78
100% 48% 52% 53% 47% 26% 22% 27% 26% 44% 55% 19% 25% 25% 16% 16%

President Trump 53% 49% 57% 63% 43% 60% 36% 65% 49% 46% 59% 81% 52% 50% 39% 42%

The Democrats in
Congress

33% 35% 32% 23% 45% 24% 48% 23% 42% 37% 30% 5% 35% 37% 49% 43%

DO NOT READ: Both 11% 13% 10% 10% 12% 10% 16% 10% 9% 13% 9% 12% 12% 10% 10% 11%

DO NOT READ: Don't
know / not sure

2% 4% 1% 4% *% 7% - 1% 1% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 4%

Keating Research, Inc.
 



Page 11   
Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
7. Do you support or oppose - President Trump's plan to spend five-point-six Billion dollars to significantly expand 
the wall on the Mexican border? 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Ethnicity

Voters
All

crat
Demo-

Other
Unaf/

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

White anic
Hisp-

Total Answering 500 162 185 153 65 97 95 90 78 75 90 72 122 63 51 102 381 60
100% 32% 37% 31% 13% 19% 19% 18% 16% 15% 18% 14% 24% 13% 10% 20% 76% 12%

Support 38% 6% 32% 81% 8% 5% 39% 24% 81% 81% 1% 12% 26% 43% 81% 81% 40% 23%

Oppose 58% 93% 62% 15% 92% 94% 53% 71% 17% 13% 98% 88% 68% 51% 13% 16% 56% 73%

DO NOT READ: Don't
know / not sure

4% 1% 6% 4% - 1% 8% 5% 2% 6% 1% - 6% 7% 6% 3% 4% 3%

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
7. Do you support or oppose - President Trump's plan to spend five-point-six Billion dollars to significantly expand 
the wall on the Mexican border? 
 

Gender Age 2 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 264 236 130 108 133 128 219 277 96 123 124 79 78
100% 48% 52% 53% 47% 26% 22% 27% 26% 44% 55% 19% 25% 25% 16% 16%

Support 38% 44% 33% 28% 50% 33% 58% 24% 43% 42% 35% 11% 43% 40% 46% 54%

Oppose 58% 52% 63% 67% 47% 62% 40% 72% 53% 54% 62% 83% 55% 55% 49% 44%

DO NOT READ: Don't
know / not sure

4% 4% 4% 4% 3% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 2%

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
D1. Gender 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Ethnicity

Voters
All

crat
Demo-

Other
Unaf/

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

White anic
Hisp-

Total Answering 500 162 185 153 65 97 95 90 78 75 90 72 122 63 51 102 381 60
100% 32% 37% 31% 13% 19% 19% 18% 16% 15% 18% 14% 24% 13% 10% 20% 76% 12%

Male 48% 40% 52% 51% 100% - 100% - 100% - 41% 39% 54% 48% 55% 49% 46% 46%

Female 52% 60% 48% 49% - 100% - 100% - 100% 59% 61% 46% 52% 45% 51% 54% 54%

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
D1. Gender 
 

Gender Age 2 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 264 236 130 108 133 128 219 277 96 123 124 79 78
100% 48% 52% 53% 47% 26% 22% 27% 26% 44% 55% 19% 25% 25% 16% 16%

Male 48% 100% - 49% 46% 100% 100% - - 46% 49% 37% 54% 47% 56% 44%

Female 52% - 100% 51% 54% - - 100% 100% 54% 51% 63% 46% 53% 44% 56%

Keating Research, Inc.
 



Page 15   
Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
D2. Could you please tell me your age? 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Ethnicity

Voters
All

crat
Demo-

Other
Unaf/

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

White anic
Hisp-

Total Answering 500 162 185 153 65 97 95 90 78 75 90 72 122 63 51 102 381 60
100% 32% 37% 31% 13% 19% 19% 18% 16% 15% 18% 14% 24% 13% 10% 20% 76% 12%

Average Age 47 46 42 54 46 47 41 43 52 57 33 64 34 59 38 63 48 42

18-24 10% 11% 14% 4% 14% 8% 16% 13% 8% - 19% - 22% - 12% - 9% 16%

25-29 7% 10% 8% 3% 13% 8% 8% 8% 3% 3% 18% - 12% - 10% - 7% 9%

30-34 11% 14% 13% 5% 14% 15% 16% 10% 8% 1% 26% - 20% - 14% - 10% 11%

35-39 8% 8% 10% 5% 4% 10% 10% 10% 3% 7% 14% - 15% - 15% - 8% 3%

40-44 9% 7% 13% 7% 7% 7% 8% 18% 6% 8% 13% - 19% - 21% - 8% 18%

45-49 8% 6% 7% 10% 5% 7% 10% 5% 8% 11% 10% - 11% - 28% - 7% 13%

50-54 6% 4% 4% 11% 4% 4% 3% 6% 12% 11% - 9% - 13% - 17% 7% 6%

55-59 9% 6% 7% 14% 4% 8% 8% 5% 13% 15% - 14% - 20% - 21% 9% 8%

60-64 11% 11% 10% 11% 12% 11% 9% 11% 10% 12% - 25% - 29% - 17% 11% 5%

65-69 6% 5% 5% 8% 10% 2% 4% 6% 9% 7% - 12% - 14% - 12% 7% -

70+ 16% 18% 8% 22% 14% 21% 8% 8% 19% 25% - 40% - 25% - 33% 16% 11%

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
D2. Could you please tell me your age? 
 

Gender Age 2 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 264 236 130 108 133 128 219 277 96 123 124 79 78
100% 48% 52% 53% 47% 26% 22% 27% 26% 44% 55% 19% 25% 25% 16% 16%

Average Age 47 46 49 34 62 33 61 35 62 46 48 41 47 47 52 51

18-24 10% 13% 8% 19% - 23% - 15% - 17% 4% 14% 8% 11% 8% 8%

25-29 7% 8% 7% 14% - 14% - 13% - 5% 9% 14% 7% 5% 8% 3%

30-34 11% 13% 10% 21% - 23% - 19% - 8% 13% 22% 11% 4% 12% 7%

35-39 8% 6% 9% 15% - 12% - 18% - 3% 11% 4% 13% 11% 1% 4%

40-44 9% 7% 11% 18% - 13% - 22% - 12% 7% 9% 7% 12% 7% 10%

45-49 8% 8% 7% 14% - 15% - 14% - 6% 9% 6% 6% 9% 9% 8%

50-54 6% 6% 7% - 13% - 13% - 14% 6% 7% 6% 5% 4% 7% 12%

55-59 9% 9% 9% - 19% - 19% - 18% 8% 10% 5% 10% 10% 8% 11%

60-64 11% 10% 11% - 22% - 22% - 23% 12% 9% 10% 10% 12% 5% 14%

65-69 6% 7% 5% - 13% - 16% - 10% 6% 6% 3% 5% 6% 8% 9%

70+ 16% 13% 18% - 33% - 29% - 36% 18% 14% 7% 17% 15% 26% 14%

Keating Research, Inc.
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Colorado Statewide Voter Poll - January 20-24, 2019 

 
D3. What is the last grade or level of school you have completed? 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Ethnicity

Voters
All

crat
Demo-

Other
Unaf/

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

White anic
Hisp-

Total Answering 500 162 185 153 65 97 95 90 78 75 90 72 122 63 51 102 381 60
100% 32% 37% 31% 13% 19% 19% 18% 16% 15% 18% 14% 24% 13% 10% 20% 76% 12%

Less than high school
degree

2% 4% 1% 1% 5% 3% - 1% 1% 1% 2% 7% 1% - - 2% 1% 10%

High school graduate 14% 11% 14% 16% 15% 8% 10% 18% 16% 17% 10% 13% 9% 22% 16% 16% 13% 19%

Some college / 2
year degree /
Associates degree

28% 26% 29% 29% 25% 27% 28% 31% 29% 30% 28% 24% 34% 21% 29% 29% 29% 30%

College graduate / BA
or BS degree

34% 34% 36% 32% 32% 35% 40% 32% 32% 32% 40% 26% 39% 31% 39% 29% 35% 25%

Postgraduate courses
/ Masters or Doctoral
degree

21% 25% 20% 19% 23% 27% 21% 18% 21% 18% 21% 30% 16% 26% 15% 21% 23% 16%

DO NOT READ: Don't
know / refused

1% - *% 2% - - 1% - 2% 2% - - 1% - 1% 2% - -

Keating Research, Inc.
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D3. What is the last grade or level of school you have completed? 
 

Gender Age 2 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 264 236 130 108 133 128 219 277 96 123 124 79 78
100% 48% 52% 53% 47% 26% 22% 27% 26% 44% 55% 19% 25% 25% 16% 16%

Less than high school
degree

2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 4% - 1% - 3% 5% 1%

High school graduate 14% 13% 14% 11% 17% 13% 14% 9% 19% 31% - 10% 10% 13% 13% 25%

Some college / 2
year degree /
Associates degree

28% 27% 29% 31% 25% 34% 20% 28% 30% 65% - 18% 31% 31% 32% 29%

College graduate / BA
or BS degree

34% 35% 33% 39% 29% 38% 32% 40% 26% - 62% 38% 39% 35% 27% 27%

Postgraduate courses
/ Masters or Doctoral
degree

21% 21% 21% 18% 25% 14% 30% 22% 21% - 38% 34% 19% 17% 22% 15%

DO NOT READ: Don't
know / refused

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - - 1% 1% - 3%

Keating Research, Inc.
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D4. Just to be sure we are representing everybody, do you happen to come from a Hispanic or Latino background? IF 
RESPONDENT SAYS "NO", ASK: May I ask your race? 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Ethnicity

Voters
All

crat
Demo-

Other
Unaf/

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

White anic
Hisp-

Total Answering 500 162 185 153 65 97 95 90 78 75 90 72 122 63 51 102 381 60
100% 32% 37% 31% 13% 19% 19% 18% 16% 15% 18% 14% 24% 13% 10% 20% 76% 12%

Hispanic / Latino 12% 20% 8% 8% 24% 18% 6% 10% 8% 8% 26% 14% 11% 1% 10% 7% - 100%

White 76% 69% 81% 78% 61% 74% 78% 84% 78% 78% 66% 73% 76% 90% 76% 79% 100% -

Black / African
American

2% 4% 1% 1% 5% 4% 2% - 2% 1% 2% 7% 1% - - 2% - -

Asian *% - 1% - - - - 3% - - - - 2% - - - - -

Native American /
American Indian

1% 1% 1% 1% 2% - - 1% 2% 1% - 1% - 2% - 2% - -

DO NOT READ: Other 5% 4% 5% 6% 6% 3% 8% 2% 7% 5% 4% 4% 7% 3% 10% 4% - -

DO NOT READ: Don't
know / refused

3% 2% 3% 5% 3% 1% 6% - 3% 7% 2% 1% 3% 4% 4% 5% - -

Keating Research, Inc.
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D4. Just to be sure we are representing everybody, do you happen to come from a Hispanic or Latino background? IF 
RESPONDENT SAYS "NO", ASK: May I ask your race? 
 

Gender Age 2 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 264 236 130 108 133 128 219 277 96 123 124 79 78
100% 48% 52% 53% 47% 26% 22% 27% 26% 44% 55% 19% 25% 25% 16% 16%

Hispanic / Latino 12% 12% 12% 16% 8% 15% 8% 17% 8% 16% 9% 6% 14% 14% 15% 10%

White 76% 73% 79% 73% 80% 69% 79% 76% 81% 73% 79% 81% 68% 78% 76% 80%

Black / African
American

2% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 3% 5% 1% - -

Asian *% - 1% 1% - - - 2% - - 1% - 2% - - -

Native American /
American Indian

1% 1% 1% - 2% - 2% - 2% *% 1% - 1% - 2% 1%

DO NOT READ: Other 5% 7% 3% 7% 4% 10% 4% 3% 4% 5% 5% 7% 8% 2% 4% 4%

DO NOT READ: Don't
know / refused

3% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 1% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 2% 4%

Keating Research, Inc.
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Party Registration 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Ethnicity

Voters
All

crat
Demo-

Other
Unaf/

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

White anic
Hisp-

Total Answering 500 162 185 153 65 97 95 90 78 75 90 72 122 63 51 102 381 60
100% 32% 37% 31% 13% 19% 19% 18% 16% 15% 18% 14% 24% 13% 10% 20% 76% 12%

Democrat 32% 100% - - 100% 100% - - - - 100% 100% - - - - 29% 55%

Unaffiliated / Other 37% - 100% - - - 100% 100% - - - - 100% 100% - - 39% 24%

Republican 31% - - 100% - - - - 100% 100% - - - - 100% 100% 31% 21%

Keating Research, Inc.
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Party Registration 
 

Gender Age 2 Gender / Age Education Colorado Regions

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

ThnBA
Less

More
BA or

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

Total Answering 500 239 261 264 236 130 108 133 128 219 277 96 123 124 79 78
100% 48% 52% 53% 47% 26% 22% 27% 26% 44% 55% 19% 25% 25% 16% 16%

Democrat 32% 27% 37% 34% 30% 28% 26% 40% 34% 30% 34% 54% 29% 27% 30% 23%

Unaffiliated / Other 37% 40% 34% 46% 27% 50% 28% 42% 26% 37% 37% 37% 35% 46% 34% 29%

Republican 31% 33% 29% 20% 43% 22% 46% 17% 40% 33% 28% 10% 35% 28% 36% 48%

Keating Research, Inc.
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